

『Q&A 改正犯罪収益移転防止法と金融実務〔改訂版〕
- 取引時確認と疑わしい取引の届出 - 』
お詫びと訂正のお願い

標記書籍におきまして、下記のとおり内容の一部に誤りがありました。誠に申し訳ございません。お詫びして訂正いたします。

記

◆13頁 下から5行目

誤：取引時格員正：取引時確認

◆103頁 最終行

誤：Q 9-2正：Q 8-4

◆135頁 図表内「取引時確認の方法の③」

誤：顧

正：**削除**

◆195頁 下から2行目

誤：害子国所在為替取引業者正：**外国**所在為替取引業者

◆211頁 上から10行目

誤：外国人登録

正：**削除**

以上